

ವೇಣುಗೋಪಾಲ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿಗೆ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ. ಪದವಿ

ಯಮಕನಕವರದಿ: ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಾಟ್ನಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸ್ತಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ತಮ್ಮ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕೆಂಬ ಹಂಬಲದಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ



ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತ ತಮ್ಮ ಗುರಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿ ಸಾಧನೆ ಗೈದಿದ್ದಾರೆ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ. ಪದವಿಯ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ವನ್ನು ಮಾಡಿ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ದಿನಾಂಕ 7/3/2024 ರಂದು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತವಾದ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಮುಖ್ಯ ಬೆಳಗಾವಿ ಯಲ್ಲಿ ಲ್ಯಾಬರಿಯಲ್ಲಿ ಸೈನ್ಸ್ ದಲ್ಲಿ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ. ಮಾಡಿ ದಿನಾಂಕ 7/3/2024 ರಂದು ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿಗೆ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿಯನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಿದೆ. ಡಾ. ಕೆ ಆರ್ ಮುಲ್ಲಾ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಿದ "ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ. ಪ್ರಬಂಧಗಳಲ್ಲಿನ ಗ್ರೇ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಉಲ್ಲೇಖನಗಳ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ". ಎಂಬ ಪ್ರಬಂಧಕ್ಕೆ ಪಿ. ಎಚ್. ಡಿ ಪದವಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿದೆ. ನವ್ಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಎಂ ಹೆಚ್ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಎಂ ಹೆಚ್ ಪರುಶುರಾಮ ಹೆಚ್ ವಸಂತ್ ಹೆಚ್ ಡಾ.ವಿನಾಯಕ್ ಹೆಚ್ ಮಹಾದೇವಿ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ



ರಾಮದುರ್ಗ : ಸಮೀಪದ ತುರನೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯ ಸಂಪದ ಪತ್ರಿಕೆಯ 1ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಹೊಳೆಯಾಲೂರಿನ ಕಲ್ಯಾಣ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಹಾಗೂ ಸಿನ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಾಶಕರ್ತರಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭು ಗಂಜಿಪಾಳ ಅವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ 'ಸಿನಸಂಪದ' ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಖಜೂರಿ ಮಠದ ಶ್ರೀಗಳೂ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡಿದರು. ಸಿನ ಸಂಪದ ಸಂಪಾದಕ ಸೋಮಶೇಖರ ಸೋಗಲದ ಸೇರಿದಂತೆ ಗಣ್ಯರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಡಾ. ಭಾರ್ಗವ ಎಚ್ ಕೆಯವರಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿ ಪ್ರದಾನ

ಗದಗ: ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಲಾಸ್ ಪೆಂಚ್ ಖ್ಯಾತಿಯ ಬರಹಗಾರ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಬೈಟ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮ್ ಲೀಡರ್ ಡಾ. ಭಾರ್ಗವ ಎಚ್ ಕೆ ಅವರು ಮಂಡಿಸಿದ " ರೇಕಿಗ್ನಿಶನ್ ಅಂಡ್ ಕರೆಕ್ಟನ್ ಆಫ್ ಕನ್ನಡ ಹ್ಯಾಂಡ್ ರಿಟನ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ಸ್ ವಿತ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಟೀಚ್ ಅಂಡ್ ಅನ್ಲೋಟೇಶನ್ " ಎಂಬ ಪ್ರಬಂಧಕ್ಕೆ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.



ಇವರಿಗೆ ಡಾ.ಶಿವಯೋಗಿ ಬಿ ಯು ಅವರು ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರಾಗಿದ್ದರು. ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರರ ಶ್ರೀಮತಿ.ಕಮಲಾ ಹಾಗೂ ವೆಂಕಪ್ಪ ಅಗಡಿ ಇಂಜನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ 12 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಸಂಘದ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಎಚ್ ಬಾಬಿ ಮಾತನಾಡಿ ಭಾರ್ಗವ ಎಚ್ ಕೆ ಅವರು ನಮ್ಮ ಸಹಪಾಠಿ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾಂತ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರು, ನಮ್ಮೂರಿನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಜೊತೆಗೆ ಓದಿದವರು ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪಿ.ಎಚ್.ಡಿ ಪದವಿ ಪಡೆದದ್ದು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿಯ ವಿಷಯ ವಾಗಿದೆ. ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಗ್ರಾಮವು ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಿದ ಗ್ರಾಮವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೇ ತನ್ನದೇ ವರ್ಚಸ್ಸು ಪಡೆದ ಗ್ರಾಮವೆಂದು ಹೇಳಲು ಹೆಮ್ಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದ ಭಾರ್ಗವ ಕೆ ಎಚ್ ಅವರಿಗೆ ಸ್ನೇಹಿತರಾದ ಜಗದೀಶ್ ಯಾರ್ವಾಕೆ, ಕೀರ್ತಪತಿ ನರೇಶ್ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಕಟಗಿ,ಕುಬೇರಪ್ಪ ಚೋಗಿನ, ಹಾಲಪ್ಪ ಗದಗ, ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ನದಾಫ್ ,ರವಿ ಗುಡ್ಡಾ ನೂರ, ನಂಕಪ್ಪ ಗುಡ್ಡಾನೂರ ಹಾಗೂ ಅನೇಕ ಸ್ನೇಹಿತರು ಗೆಳೆಯರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಸ್ತೆ ಮರು ಡಾಂಬರಿಕರಣಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ

ಯಮಕನಕವರದಿ:-ಕೇಂದ್ರ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಸಚಿವರಾದ ಸತೀಶ ಚಾರ್ಕೆಹೊಳೆಯವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕಿರಣಸಿಂಗ್ ರಜಪೂತ್ ಹೇಳಿದರು.ಅವರು ಗುರುವಾರ, 7 ರಂದು ಯಮಕನ ನಮರಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಮಕನ ಮರಡಿ ಗಾಯ ರಾಕ್ ಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಎಮ್, ಜಿ.ಎಸ್, ವಾಯ್, ಯೋಜನೆ ಯಡಿಯಲ್ಲಿ 10.5 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಗಾಯರಾನೆಯಿಂದ ಗುಡಗನಟ್ಟಿ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಮರು ಡಾಂಬರಿಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮಾತನಾಡಿದರು.ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ



ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ ಡಿವೈಎಸ್ಪಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಸುಲೇಮಾನ್ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್

ಬೆಳಗಾವಿ: ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ ಡಿವೈಎಸ್ಪಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಸುಲೇಮಾನ್ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್.ಹೌದು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಲವೂ ಠಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಸುಲೇಮಾನ್ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್‌ರನ್ನು ಅನೇಕ ಕ್ರೈಂ ಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಹಿಡಿಯುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಸುಲೇಮಾನ್ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್‌ರನ್ನು ಇದೀಗ ಡಿವೈಎಸ್ಪಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ತಿಯಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.ಇನ್ನು



ಜನವರಿ 04 ರಂದು 371(ಜಿ) ಅಡಿ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಲು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಉಪ ಸಮಿತಿ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿತು. ಅದರಲ್ಲೂ ಕಲ್ಯಾಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದಲ್ಲಿ 371 (ಜಿ) ಅಡಿ 46 ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಒಟ್ಟು 14,771 ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಶೇಕಡ 8ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿಯಂತೆ ಮುಂಬಡ್ತಿ ನೀಡಬೇಕಾದ 8,278 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು, ಬಡ್ಡಿ ಮೂಲಕ ತುಂಬಿಸಲು ತಕ್ಷಣ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಲು ಪ್ರಿಯಾಂಕ್ ಖೆರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯ ಸಂಪುಟ ಉಪ ಸಮಿತಿ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

7ನೇ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುವ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಯರಗಟ್ಟಿ: ಪಟ್ಟಣದ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಕನ್ನಡ ಅನುದಾನಿತ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಆವರಣ ದಲ್ಲಿ ಸನ್ 2023/24 ನೇ ಸಾಲಿನ 7ನೇ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುವ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿದ್ದ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆನಂದ ವಸಂತ ಸತ್ತಿಗೇರಿ ವಿದ್ಯಾತಾಯಿ ಶಾರದಾಂಬೆಯ



ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುಕ್ತ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪಾವನ ಸಾನಿಧ್ಯವನ್ನು ತೊರಗಲ್ಲಮಠದ ಪರಮ ಪೂಜ್ಯರಾದ ದೀಪಕ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ವಹಿಸಿದ್ದರು.ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಗುರುಗಳಾದ ಆರ್. ಎಸ್. ಕಲ್ಲಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪರಿಶ್ರಮ ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಪ್ರಯತ್ನದ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಹಾಗೂ ಬದುಕಿಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರ ಕೊಟ್ಟು ದಾರಿ ತೋರುವ ಶಾಲೆಗೆ ಹಾಗೂ ಗುರುವಿಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತರಲು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿ ಸಾಧನೆಯತ್ತ ಸಾಗಬೇಕೆಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.ಹಿರಿಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಪಿ. ವಾಯ್. ಬಾಳೋಜಿ ಮಾತನಾಡಿ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಶಾಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತನ್ನದೇ ಭಾಷೆ ಮೂಡಿಸಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಹಲವಾರು ಸಾಧಕರನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದೆ ಎಂದರು.7ನೇ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಕು ಚೇತನ ಕಂಬಾರ, ಕು ವೆಂಕಟರಾಯ ಗೌಡರ, ಆಯುಷಾ ದಿಲೀವರನಾಯ್ಕ, ಭಾಗ್ಯಶ್ರೀ ಸನ್ನಮನವರ,ತಮ್ಮ ಸಿಟಿ - ಕಟಿ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ

ಮೂಡಲಗಿ: ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಪಾದಬೋಧ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸುಮಾರು 75 ಲಕ್ಷ ರೂ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಗುರುವಾರದಂದು ಜರುಗಿತು.



ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಗೋಕಾಕ-ಮೂಡಲಗಿ ತಾಲೂಕಾ ಕಾನಿಪ ಸಂಘದ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಹಾಗೂ ಯುವ ನಾಯಕ ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಚಾರ್ಕೆಹೊಳೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೂಡಲಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತೀಕ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪುಸ್ತಕ ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸವನ್ನು ಮತ್ತೆ ಬುದ್ಧಿ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು ಎಂದರು. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಮಹೇಶ ಕುಂಬಾರ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಶಾಸಕ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಚಾರ್ಕೆಹೊಳೆ ಅವರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮುತುವರ್ಜಿಯಿಂದ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಕಾಲೇಜಿನ ಎಲ್ಲ ಮತ್ತು ಬಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಪಕ್ಕದೊಂದಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ತಯಾರಿಗೆ ಗ್ರಂಥಾಲಯಗಳು ಬಹಳ ಅವಶ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಮಹಾದೇವ ಹಿರೇಮಠ ಅವರು ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಸಂಜಯ ಮೊಕಾಶಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ ಇಲಾಖೆಯ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಎ.ಇಇ ಜ್ಯೋತಿ ನಾಜರ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಹನುಮಂತ ಗುಡ್ಡಮನಿ, ಜಯಾನಂದ ಪಾಟೀಲ, ಅಬ್ಬಲಗಣ್ಣಾರ ಡಾಂಗೆ, ಶಿವು ಸಣ್ಣಕಿ, ಆನಂದ ಟಪಾಲ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಶಾನೂರಕುಮಾರ ಗಾಣಿಗೇರ, ಚೇತನರಾಜ ಬಿ, ರವಿ ಗಡದನ್ನವರ ಸುಮ್ನಾ ಲಂಕೇಶ್ವರನವರ, ಹಾಗೂ ಅನ್ವರ ನದಾಫ್, ಶಿವಲಿಂಗ ಹಾದಿವನಿ, ಬಸು ರುಂಜೇಕುರಬರ, ಸಿದ್ದು ಗಡೇಕಾರ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮಗದುಮ, ಶಿವಬೋಧ ಗೋಕಾಕ, ಭೀಮಶಿ ಠವಳ್ಳೇಶ್ವರ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ನೇಮಗೌಡರ, ಪಾಂಡು ಮಹೇಂದ್ರಕರ, ಶಶಿ ಪಾಟೀಲ ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು.

ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮೃಣಾಲಿನಿ ಎಸ್ ಬಿ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಹೇಶ ಭಾತೆ ಆಯ್ಕೆ



ಯರಗಟ್ಟಿ: ಸಮೀಪದ ಚಂದರಗಿಯ ಕ್ರೀಡಾ ಉತ್ಸೇಜನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಕಾರ ನಿಲಯದ ಇದರ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮೃಣಾಲಿನಿ ಎಸ್. ಬಿ. ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಹೇಶ ಎ. ಭಾತೆ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ರಿಟರ್ನಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಣಿ ಎಂ ಎನ್ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ

ಪದ್ಮಭೂಷಣ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಕವಿಗವಾಯಿ "ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ" ಪ್ರದಾನ

ಯರಗಟ್ಟಿ: ಚೇತನ ಘಂಡೇಶನ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ಸಂಗೀತ ಸಾಮ್ರಾಟ ಗಾನ ವಿಶಾರದ ಡಾಕ್ಟರ್ ಸಂಜಿತ್ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಕವಿ ಗವಾಯಿಗಳ 110 ನೆಯ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಧಾರವಾಡದ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಭವನದಲ್ಲಿ 03 ಮಾರ್ಚ್ 2024 ರ ವಿವಾರದಂದು ನಡೆಯಿತು. ಅಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ ಮತ್ತು



ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸದರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಮೀಪದ ಮಳಗಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಿರೇಬಾದನೂರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವರಾಜ ರುದ್ರಪ್ಪನವರ ಇವರಿಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ "ಪದ್ಮಭೂಷಣ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಕವಿ ಗವಾಯಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ" ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಚೇತನ ಘಂಡೇಶನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ನಾಡಿನ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಭಾಗಗಳಿಂದ ನೂರಾರು ಸಾಹಿತ್ಯಾಸಕ್ತರು, ಸಂಗೀತ ಪ್ರೇಮಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

11 ರಿಂದ ಐಕೂರ ಆಚಾರ್ಯರ ಆರಾಧನೆ

ಶಹಾಪುರ:-ರಾಮನೋಲಿಮೆಯೇ ವಿಶ್ವಪ್ರೇಮವೆಂದು ಸಾರಿದ ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಐಕೂರ ಆಚಾರ್ಯರ 77 ನೇ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವವು 11 ರಿಂದ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಐಕೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮದಾಚಾರ್ಯ ಅಕ್ಷೋಭ್ಯತೀರ್ಥ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥಾನ ಬಾಳಗಾರು ಮಠದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ರಘುಭೂಷಣಾಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀಗಳ ಕರಕಮಲ ಸಂಚಾರದ ಶ್ರೀ ಅಕ್ಷೋಭ್ಯ ರಾಮಪ್ರಿಯತೀರ್ಥ ಶ್ರೀಪಾದಂಗಳವರ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಐಕೂರ ಆಚಾರ್ಯರ ಶಿಷ್ಯ ವೃಂದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. 11ರಂದು ಪೂರ್ವಾರಾಧನೆ ಸುಪ್ರಭಾತ, ಹರಿಕಥಾಮೃತಸಾರ ಪಾರಾಯಣ, ವಿದ್ಯಾಂಸರಿಂದ ಪ್ರವಚನ, ಶ್ರೀಪಾದಂಗಳವರಿಂದ ಸಂಸ್ಥಾನ ಪೂಜೆ, ಅನುಗ್ರಹ ಸಂದೇಶ, ಸಾಯಂಕಾಲ 6-30 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಗಾಯಕರಾದ ಮೈಸೂರು ರಾಮಚಂದ್ರಾಚಾರ್ ಅವರಿಂದ ದಾಸವಾಣಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. 12 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನಾಧನೆ, ಹರಿಕಥಾಮೃತಸಾರ ಪಾರಾಯಣ, ವಿದ್ಯಾಂಸರಿಂದ ಪ್ರವಚನ, ಶ್ರೀಪಾದಂಗಳವರಿಂದ ಸಂಸ್ಥಾನ ಪೂಜೆ, ಅನುಗ್ರಹ ಸಂದೇಶ, ಸಾಯಂಕಾಲ ಖ್ಯಾತ ಗಾಯಕರಾದ ಗುಂಡಾಚಾರ್ಯ ಹೊಳಗುಂದಿ ಹಾಗೂ ವೆಂಕೋಬರಾವ ಗಂಗಾಚೇಡ ಹಾಗೂ ವರದೇಂದ್ರ ಗಂಗಾಚೇಡ ಅವರಿಂದ ದಾಸವಾಣಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. 13ರಂದು ಉತ್ತರಾರಾಧನೆ ಹರಿಕಥಾಮೃತಸಾರ ಪಾರಾಯಣ, ವಿದ್ಯಾಂಸರಿಂದ ಪ್ರವಚನ, ಶ್ರೀಪಾದಂಗಳವರಿಂದ ಸಂಸ್ಥಾನ ಪೂಜೆ, ಅನುಗ್ರಹ ಸಂದೇಶ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಲಿವೆ. ಐಕೂರ ಆಚಾರ್ಯರ ಶಿಷ್ಯವೃಂದ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಈ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲದ ಆಚಾರ್ಯರ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ತನು-ಮನ-ಧನದಿಂದ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಆಚಾರ್ಯರ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ಐಕೂರ ಆಚಾರ್ಯರ ಶಿಷ್ಯ ವೃಂದ ಮನವಿಮಾಡಿದೆ.